


COSA SIGNIFICA ESSERE B CORP?

Ci siamo misurati con i più alti standard di 
performance sociale e ambientale e dopo un lungo e 
rigoroso processo di verifica siamo diventati B Corp.

Le aziende che riescono a ottenere questa certificazione 
sono le più evolute al mondo in termini di impatto 
positivo sia sociale che ambientale.

Costituiscono un movimento globale di ‘Purpose Driven 
Businesses’ che ha l’obiettivo di diffondere un nuovo 
paradigma economico, che vede le imprese come 
protagoniste nel rigenerare la società.

NON 
PROFIT

Ha un impatto
positivo sulle

persone e l’ambiente
Has a positive 

impact on people 
and the environment

FOR
PROFIT

Ricerca
il profitto

Seeks profit Ricerca il profitto e ha un impatto 
positivo sulle persone e l’ambiente

Seeks profit and has a positive impact on 
people and the environment

Guardiamo al business come una forza 
positiva in grado di generare profitto 
e allo stesso tempo creare un impatto 
virtuoso sulle persone e sull’ambiente. 
Da sempre.

Le nostre scelte, giorno dopo giorno, 
ci hanno portato a migliorare 
il nostro modo di fare impresa.

We conceive the business as a positive force 
able to generate profits and at the same time 
create a virtuous impact on people and 
the environment. Since forever.

Our choices, day after day, have led us 
to improve our way of doing business.

È CERTIFICATA 
B CORP
FLORIM IS 
B CORP 
CERTIFIED

WHAT DOES IT MEAN TO BE B CORP?

We vied with the highest social and environmental 
performance standards, and after a long and 
scrupulous verification process, we became B Corp.

Companies that succeed in obtaining this certification are 
the most evolved in the world in terms of their positive 
social and environmental impact.

They constitute a global movement of ‘Purpose Driven 
Businesses’ whose aim is to diffuse a new economic 
paradigm, whereby companies are the drivers 
of social regeneration.

Guarda il video “Essere sostenibili è una scelta quotidiana”
con i volti di alcune delle “persone Florim” che ogni giorno 
contribuiscono a rendere l’azienda sempre più responsabile.
Watch the video “Being sustainable is a daily choice” with the faces 
of some of the “Florim people” who contribute to making the company 
even more responsible, every day.



IL PUNTEGGIO DI FLORIM

Il punteggio conseguito da Florim Italia è di 98,1 
punti e il consolidato, che comprende la consociata 
americana, è di 90,9 punti. Così il Gruppo Florim 
rientra tre le 3.700 B Corp al mondo.

Sono oltre 140.000 le aziende che stanno 
cercando di ottenere la certificazione, nel rispetto 
di severissimi standard di trasparenza e 
sostenibilità.

Solo il 3% riesce a superare l’iter di verifica imposto 
da B Lab, ente certificatore di origine americana 
che oggi opera a livello globale.

FLORIM’S SCORE

Florim Italia score is 98.1 points and the 
consolidated, which includes the American 
subsidiary, is 90.9 points. Florim Group is now one 
of the 3,700 B Corps throughout the world.

More than 140,000 companies are currently 
seeking to obtain the certification in compliance 
with the strictest transparency and 
sustainability standards.

Only 3% manage to pass the verification process 
implemented by B Lab, the US certifying body that 
currently operates on a global scale.

98.1 Florim Italia
Florim Italy

90.9 Florim consolidato
Florim consolidated
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REGENERATIVE BUSINESS

An historical cultural shift is under way, 
of which we are proud to be a part.
One of the underlying principles of all B Corps is 
the adoption of a regenerative business model as 
opposed to an extractive one.

Regenerating means not only reducing the 
impact of business on our surrounding nature 
and environment, but also producing positive 
effects, creating shared value in society and 
regenerating the biosphere.

Only those companies that measure their overall 
impact through the Benefit Impact Assessment 
(BIA) exceeding the score of 80 points can be 
certified as B Corp, joining an elite of regenerative 
companies. Anyone who does not exceed this 
threshold is considered an extractive company 
or, in order to function, they consume higher 
economic, social and environmental resources
than they are able to generate as output.

BUSINESS RIGENERATIVO

È in corso un cambiamento culturale epocale di cui 
siamo orgogliosi di essere parte. 
Uno dei principi fondamentali di tutte le B Corp è 
quello di adottare un business rigenerativo che si 
contrappone a quello estrattivo.

Rigenerare significa non solo diminuire l’impatto 
sulla natura e sull’ambiente che ci circonda, 
ma addirittura produrre effetti positivi, 
creando valore condiviso nella società 
e rigenerando la biosfera. 

Diventano B Corp solo quelle aziende 
che misurano il loro impatto complessivo attraverso 
il Benefit Impact Assessment (BIA) superando il 
punteggio di 80 (in una scala da 0 a 200) ed entrando 
così in una élite di imprese rigenerative.
Chi non supera questa soglia viene considerata 
azienda estrattiva ovvero per funzionare consuma 
risorse economiche, sociali e ambientali superiori di 
quanto sia in grado di generare come output.

200

break even

aziende 
estrattive

extractive 
companies

aziende 
rigenerative
regenerative 
companies

0

80







Profumi del Mediterraneo P. 07
Patina del Tempo P. 21

Racconti di Montagna P. 35
Dimensione Interiore P. 47

The Collection P. 69



L’incontro tra il design creativo di 
Casa dolce Casa Casamood e lo 
stile progettuale di Matteo Thun dà 
origine alla collezione “Sensi”. Da 
questo dialogo, nasce un progetto 
che sintetizza l’armonia della natura 
e la forza dell’innovazione.

La collezione sorprende il tatto e la 
vista con piacevoli toni neutri per 
ricreare spazi fluidi. Superficie 
e giochi di luce definiscono un 
concept decorativo ispirato al non 
colore e alla granulosità della terra. 
Sensi esprime la tattilità delle terre 
naturali, di leggere essenze minerali 

che si mischiano e si forgiano nel 
tempo, proponendo una matericità 
da toccare con gli occhi. Solida, 
vigorosa e concreta,  la terra rimanda 
ad un sentire personale, alla forza 
della natura. 

La morbidezza dei colori naturali 
e la sensazione tattile delle sabbie 
richiamano uno stile di vita semplice, 
volto ad abbandonare il superfluo. 
L’intima e raffinata armonia della 
natura si rispecchia in spazi abitativi 
in cui godere di un comfort personale 
e di ritmi lenti, per ritrovare energia 
ed equilibrio.  

Stories of Senses
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Stories of Senses

Casa Dolce Casa Casamood creative design and the 
interdisciplinary approach of Matteo Thun shape the 
“Sensi” collection. This dialogue yields a project that 
merges the harmony of nature with the strength of 
innovation. The collection surprises visually and 
tactilely with attractive neutral shades that shape 
fluid spaces. Surfaces and interplays of light define a 
decorative concept inspired by non-colour and 
the graininess of earth.  Sensi embodies the tactile 
experience of touching earth, and of interpreting 
mineral essences mixed and forged over time, in a 
material texture to be caressed with the eyes. 
Solid, vigorous and concrete, earth evokes in us a 
personal sentiment, reminding us of the strength 
of nature. Delicate, natural colours and the tactile 
experience of sand recall a simple lifestyle that leaves 
the unnecessary behind. The intimate, sophisticated 
harmony of nature is reflected in living-spaces that 
offer an individual sense of comfort and slow rhythms, 
where energy and balance can be regained.  

De la rencontre entre le design créatif de 
Casa dolce Casa Casamood et le style conceptuel de 
Matteo Thun naît la collection « Sensi ». Ce dialogue 
évolue en projet qui synthétise l’harmonie de la 
nature et la force de l’innovation.La collection 
surprend le toucher et la vue avec de superbes tonalités 
neutres pour donner lieu à des compositions fluides. 
Les surfaces et les jeux de lumière forment un 
concept décoratif inspiré de la « non-couleur » et de la 
granulosité de la terre.  Sensi exprime la tactilité des 
terres naturelles, d’essences minérales légères qui se 
mélangent et se forgent au fil du temps, pour offrir 
un effet de matière à toucher avec les yeux. Solide, 
vigoureuse et concrète, la terre renvoie à un 
sentiment personnel, à la force de la nature. La 
douceur des couleurs naturelles et la sensation tac-
tile des sables font penser à un mode de vie simple, 
visant à abandonner le superflu. L’harmonie intime et 
raffinée de la nature prend forme à travers des lieux 
d’habitation où profiter d’un confort personnel et de 
rythmes lents, pour retrouver énergie et équilibre.  

Die Begegnung zwischen dem kreativen Design 
von Casa dolce Casa - Casamood und dem 
unverkennbaren Stil von Matteo Thun führte zur 
Entwicklung der Kollektion „Sensi“. Aus diesem Dialog 
entwickelt sich ein Projekt, das die Harmonie der Natur 
mit der Kraft der Innovation vereint. Die Kollektion 
überrascht durch Haptik und Optik. Die angenehm 
neutralen Töne lassen fließende Räume entstehen. 
Oberflächen und Lichtspiele definieren ein dekoratives 
Konzept, das von der Nichtfarbe und der Körnigkeit 
der Erde inspiriert ist. Sensi bringt im Materialbild 
die mit den Augen fühlbare Haptik natürlicher Erden, 
leichter mineralischer Essenzen, die sich vermischen 
und mit der Zeit verschmelzen, zum Ausdruck. 
Beständig, kraftvoll und konkret verweist die Erde auf 
ein persönliches Empfinden, auf die Kraft der Natur. Die 
natürlich weichen Farben und die Haptik des Sandes 
erinnern an einen einfachen Lebensstil ohne Ballast.
Die vertraute und verinnerlichte Harmonie der Natur 
spiegelt sich in Wohnräumen wider, die individuelles 
Wohlbefinden und langsame Rhythmen vermitteln, um 
wieder Energie und Gleichgewicht zu finden.  
  
El encuentro entre el diseño creativo de Casa dolce 
Casa Casamood y el estilo proyectivo de Matteo Thun 
da origen a la colección “Sensi”. De este diálogo nace 
un proyecto que sintetiza la armonía de la naturaleza 
y la fuerza de la innovación. La colección sorprende 
al tacto y la vista con agradables tonos neutros para 
recrear espacios fluidos. Superficies y juegos de luz 
definen un concepto decorativo inspirado en el “no 
color” y en la granulosidad de la tierra. Sensi expresa 
el tacto de las tierras naturales, de ligeros elementos 
minerales que se mezclan y se forjan con el paso del 
tiempo, proponiendo una materialidad que tocar con 
la mirada. Sólida, vigorosa y concreta, la tierra remite 
a un sentir personal, a la fuerza de la naturaleza. La 
suavidad de los colores naturales y la sensación táctil 
de la arena evocan un estilo de vida sencillo, orientado 
a abandonar lo superfluo. La armonía íntima y refinada 
de la naturaleza se refleja en espacios habitables en los 
que disfrutar de un confort personal y de ritmos lentos, 
para recobrar energías y equilibrio.
 



Sensi by Matteo Thun
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Wall and Floor LITHOS WHITE 120x240 471/4”x941/2”
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Floor LITHOS WHITE 60x120 235/8”x471/4”



Floor SAND TAUPE R11 60x120 235/8”x471/4” 
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Steps SAND IVORY . DX: Floor SAND TAUPE R11 60x120 235/8”x471/4” 
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Table top FOSSIL TAUPE . Kitchen LITHOS BROWN



Wall DUST TAUPE 120x240 471/4”x941/2”
DX: Floor SAND BROWN 120x120 471/4”x471/4” . Wall DUST IVORY 120x240 471/4”x941/2” . Cabinet LITHOS BROWN
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Floor SAND IVORY R11 60x120 235/8”x471/4” . DX: Floor FOSSIL WHITE 80x80 311/2”x311/2” 



21



Wall FOSSIL WHITE 120x240 471/4”x941/2” Floor FOSSIL WHITE 80x80 311/2”x311/2”
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Floor FOSSIL WHITE 120x120 471/4”x471/4” . Top FOSSIL WHITE . Ceramic cabinet doors DUST GREY . DX: Washbasin LITHOS WHITE
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Floor FOSSIL TAUPE R+PTV 60x120 235/8”x471/4”
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Floor FOSSIL WHITE 120x240 471/4”x941/2” . Table top DUST BROWN



30



Floor FOSSIL WHITE 80x80 311/2”x311/2” . Top FOSSIL WHITE . Ceramic cabinet doors DUST GREY



Floor SAND IVORY 80x80 311/2”x311/2” . Table top, benches WHITE MOSAICO 29x29 113/7”x113/7”
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Floor SAND WHITE 60x120 235/8”x471/4”
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Floor SAND WHITE 60x120 235/8”x471/4” . Bar counter FOSSIL WHITE 120x280 471/4”x1101/4”
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Floor SAND TAUPE 120x120 471/4”x471/4”



Floor SAND TAUPE 120x240 471/4”x941/2” . Wall FOSSIL WHITE 120x280 471/4”x1101/4”
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Floor SAND IVORY 80x80 311/2”x311/2” NEXT PAGE: Floor LITHOS WHITE 60x120 235/8”x471/4”
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Facade DUST WHITE 120x280 471/4”x1101/4” . Pool DUST WHITE 120x280 471/4”x1101/4”
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Floor FOSSIL IVORY 120x120 471/4”x471/4” . FOSSIL WHITE 120x120 471/4”x471/4” 



Wall FOSSIL WHITE 120x240 471/4”x941/2” 
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Top DUST BROWN . SX: Floor FOSSIL IVORY 120x120 471/4”x471/4” . Outdoor floor SAND WHITE 60x120 235/8”x471/4”



Floor SAND IVORY 120x120 471/4”x471/4” . Table top DUST BROWN . Outdoor Floor SAND WHITE 60x120 235/8”x471/4” . Pool DUST WHITE 120x280 471/4”x1101/4”
DX: Kitchen DUST BROWN
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Outdoor Floor SAND WHITE R11 60x120 235/8”x471/4” . Pool DUST WHITE 120x280 471/4”x1101/4”
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Casa dolce casa - Casamood è il brand di Florim in cui 
eleganza e creatività trovano un equilibrio perfetto. 
Il marchio esalta il concetto di CREATIVE DESIGN, 
offrendo all’architetto e all’ interior designer un 
ampio spettro di possibilità materiche e cromatiche 
per personalizzare gli ambienti. Il costante dialogo 
tra la ricerca creativa di cromie e materiali ispirati 
alla natura permette di offrire superfici ricercate, per 
realizzare interni che trasmettano un piacevole senso 
di armonia e che riflettano il gusto di chi vi abita. 
Lo spazio diviene un nido intimo e accogliente, 
raffinato e semplice, un luogo di ristoro per mente 
e spirito. Ogni dettaglio è studiato, le atmosfere 
sono calde, l’ambiente diviene espressione di una 
semplicità non convenzionale. 

Casa dolce casa - Casamood is the Florim brand 
with the perfect blend of elegance and creativity. 
The brand raises the concept of CREATIVE DESIGN 
to a new level, offering architects and designers 
a broad spectrum of material effects and colours 
for personalised design schemes. The constant 
dialogue between creative research into colours 
and nature-inspired materials enables the brand 
to offer exquisite surfaces, for interiors that convey 
a delightful mood of harmony and reflect their 
owners' tastes. Space becomes a refined, simple yet 
intimate, cosy nest, a place where mind and spirit are 
restored. Every detail is carefully chosen, moods are 
warm, and the room expresses an unconventional 
simplicity. 

Casa dolce casa - Casamood est la marque de 
Florim où élégance et créativité cohabitent en parfait 
équilibre. La marque exalte le concept de CREATIVE 
DESIGN pour offrir, à l'architecte et au décorateur 
d'intérieur, une nuée de possibilités au niveau des 
matières et des couleurs pour personnaliser les projets. 
En dialogue constant, les recherches créatives de 
couleurs et matières inspirées de la nature aboutissent 
à la composition de surfaces sophistiquées, de sorte à 
mettre en scène des intérieurs en mesure de susciter 

une agréable sensation d'harmonie et d'exprimer le 
goût de leurs occupants. L'espace se transforme en 
nid intime et accueillant, raffiné et simple, un lieu de 
régénération pour l'âme et pour l'esprit. Chaque détail 
est peaufiné, les atmosphères sont chaleureuses, 
l'ambiance devient expression d'une simplicité 
inhabituelle. 

Casa dolce casa - Casamood ist die Marke von 
Florim, die eine perfekte Balance zwischen Eleganz 
und Kreativität zu bieten vermag. Die Marke betont 
das Konzept des CREATIVE DESIGN und bietet 
Architekten und Innendesignern ein weites Feld an 
materialbetonten und farblichen Möglichkeiten zur 
individuellen Gestaltung von Wohnräumen. Durch den 
ständigen Dialog zwischen der kreativen Suche nach 
Farben und naturnahen Materialien entstehen elegante 
Oberflächen, die Innenbereichen ein angenehmes 
Gefühl der Harmonie vermitteln und den Geschmack 
der Bewohner widerspiegeln. Der Raum von schlichter 
Eleganz wird zu einem behaglichen Rückzugsort, der 
Erholung für Geist und Seele bietet. Jedes Detail ist 
durchdacht, die Atmosphäre gemütlich, das Ambiente 
Ausdruck unkonventioneller Schlichtheit. 
 
Casa dolce casa - Casamood es la marca de Florim en 
la que la elegancia y la creatividad hallan un equilibrio 
perfecto. La marca exalta el concepto de DISEÑO 
CREATIVO, ofreciendo a arquitectos e interioristas 
un amplio abanico de posibilidades matéricas y 
cromáticas para personalizar los ambientes. El 
constante diálogo entre la búsqueda creativa de 
variantes cromáticas y materiales inspirados en la 
naturaleza permite ofrecer superficies sofisticadas, 
para realizar interiores que transmitan una agradable 
sensación de armonía y reflejen el gusto de quien los 
habita. El espacio se convierte en un nido íntimo y 
acogedor, refinado y sencillo, un lugar de reposo para 
la mente y el espíritu. Cada uno de los detalles está 
estudiado, los ambientes son cálidos, las atmósferas 
expresan una sencillez poco convencional. 

Stories of Senses
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SENSI Lithos White
60x120
235/8”x471/4”

SENSI Sand Taupe R11
60x120
235/8”x471/4”

SENSI Sand Taupe R11
60x120
235/8”x471/4”

SENSI Lithos White
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Lithos White
60x120
235/8”x471/4”

Sensi by Matteo Thun

PROFUMI DEL MEDITERRANEO
Gli ulivi, la luce del sole, l’acqua, gli 
arbusti: i profumi del Mediterraneo 
trasmettono un senso di leggerezza 
e pacatezza interiore. Una natura 
armonica e serena che si fa 
manifesto.

MEDITERRANEAN PERFUMES
Olive trees, sunlight, water and 
herbs - nothing conveys lightness 
and ease better than the aroma 
of the Mediterranean. Its harmony 
and peaceful character become a 
statement.
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SENSI Sand Ivory

SENSI Dust Taupe
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Lithos Brown
Kitchen 

SENSI Dust Ivory
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Sand Brown
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Sand Taupe
60x120
235/8”x471/4”

SENSI Fossil Taupe
Table Top

SENSI Lithos Brown
Kitchen

Stories of Senses

MITTELMEERDÜFTE
Olivenbäume, Sonnenlicht, Wasser 
und Kräuter - nichts Besseres als das 
Aroma des Mittelmeers vermittelt  
Leichtigkeit. Seine Harmonie und sein 
friedlicher Charakter werden zu 
einem Statement.

PARFUMS MÉDITERRANÉENS
Oliviers, lumière du soleil, eau et 
herbes - rien mieux que l’arôme de la 
Méditerranée transmet la légèreté. 
Son harmonie et son caractère 
paisible deviennent un statement.

AROMAS DEL MEDITERRÁNEO
Los olivos, el sol, el agua y las 
hierbas aromáticas: nada mejor 
que el perfume del Mediterráneo 
para comunicar una sensación de 
ligereza y de paz. Su armonía y 
su carácter sosegado constituyen 
una afirmación inequivocable.
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PATINA DEL TEMPO
Le superfici e la granulosità della terra 
trasmettono al tatto l’evoluzione 
della patina, la bellezza dell'umanità, 
la gioia della convivialità.

SENSI Fossil White
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Fossil White
80x80
311/2”x311/2”

SENSI Dust Grey
Ceramic cabinet countertop

SENSI Fossil White
120x120
471/4”x471/4”

SENSI Fossil White
80x80
311/2”x311/2”

SENSI Lithos White
Washbasin

Sensi by Matteo Thun

PATINA OF TIME
Tactile surfaces and the graininess 
of the earth communicate the 
evolution of patina, the beauty of 
humanity, the joy of conviviality.
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Stories of Senses

SENSI Fossil White
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Dust Brown
Table

SENSI Fossil White
80x80
311/2”x311/2”

SENSI Fossil White
Top

SENSI Dust Grey
Ceramic cabinet doors

SENSI Sand Ivory 
80x80
311/2”x311/2”

SENSI White Mosaico
Table Top - Benches
29x29
113/7”x113/7”

SENSI Fossil Taupe
60x120
235/8”x471/4”

SENSI Dust Brown

DIE PATINA DER ZEIT
Taktile Oberflächen und die Körnigkeit 
der Erde vermitteln die Schönheit 
der Patina, die Schönheit der 
Menschheit, die Freude an der 
Geselligkeit.

PATINE DU TEMPS
Les surfaces tactiles et le grain de la 
terre communiquent la beauté de 
la patine, la beauté de l’humanité, 
la joie de la convivialité.

LA PÁTINA DEL TIEMPO
Las superficies táctiles y la 
granulosidad de la tierra transmiten 
la hermosura de la pátina, la belleza 
de los seres humanos, la alegría de 
la convivialidad.
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Sensi by Matteo Thun

SENSI Sand Taupe
120x120
471/4”x471/4”

SENSI Fossil White
120x280
471/4”x1101/4”

SENSI Sand Taupe
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Sand Taupe
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Sand White
60x120
235/8”x471/4”

SENSI Fossil White
Bar Counter
120x280
471/4”x1101/4”

SENSI Sand White
60x120
235/8”x471/4”

RACCONTI DI MONTAGNA 
Tranquillità, calore - un camino, 
un libro. Un vivere sofisticato in un 
ambiente moderno e disteso.

MOUNTAINS TALES
Cosyness, warmth - a fireplace, a 
book. Sophisticated attitude in a 
modern tranquil setting
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Stories of Senses

SENSI Sand Ivory
80x80
311/2”x311/2”

SENSI Dust Ivory SENSI Dust White
Facade
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Dust White 
Pool
120x240
471/4”x941/2”

SENSI Lithos White
60x120
235/8”x471/4”

SENSI Fossil Ivory
120x120
471/4”x471/4”

SENSI Fossil White
120x120
471/4”x471/4”

BERGGESCHICHTEN
Gemütlichkeit, Wärme - ein Kamin, ein 
Buch. Anspruchsvolle Haltung in einer 
modernen, ruhigen Umgebung.

CONTES DE MONTAGNES
Confort, chaleur - une cheminée, 
un livre.  Attitude sophistiquée 
dans un contexte moderne et 
tranquille.

CUENTOS DE LA MONTAÑA
Un entorno acogedor, cálido... el 
fuego encendido en la chimenea, 
un libro. Una actitud sofisticada en 
un marco moderno y sereno.
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Sensi by Matteo Thun

SENSI Dust Brown
Kitchen Top

SENSI Sand White
60x120
235/8”x471/4”

SENSI Fossil Ivory
120x120
471/4”x471/4”

SENSI Fossil Ivory 
120x280
471/4”x1101/4”

SENSI Dust Brown
Kitchen Top

SENSI Fossil Ivory
120x120
471/4”x471/4”

SENSI Sand White R11
60x120
235/8”x471/4”

SENSI DUST White 
Pool
120x280
471/4”x1101/4”

DIMENSIONE INTERIORE 
Atmosfere versatili e raffinate per 
ambienti interni e spazi outdoor. Un 
design misurato e contemporaneo 
che lascia il segno.

INTERIOR SPACES  
Flexibility for refined indoor and 
open-air atmospheres. Composed 
and contemporary design sets a 
sign.

ESPACES INTERIEURS 
Flexibilité pour des ambiances 
raffinées en intérieur et en plein air.
Le design composé et contemporain 
laisse son signe.

INNENRAUM 
Flexibilität für raffinierte Innen- und 
Freiluftatmosphäre.
Das komponierte und zeitgemäße 
Design läβt sein Zeichen.

ESPACIOS INTERIORES  
Flexibilidad para ambientes 
sofisticados tanto interiores como 
exteriores. El diseño compuesto y 
contemporáneo deja huella.
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Casa dolce casa, esprimendo qualità e creatività 
come propri tratti identificativi, si propone di creare 
un prodotto dall’aspetto naturale, ma allo stesso 
tempo originale, attraverso un particolare processo  
produttivo: Casablend. Questa esclusiva tecnologia 
di miscelazione permette di ottenere un risultato 
sempre diverso. Ogni singolo elemento diventa in 
questo modo  non riproducibile, in una geografia di 
forme davvero unica.

Casa dolce casa has created a product with a natural 
look that is original at the same time: Casablend. 
With its innovative production process, this line is a 
clear expression of quality and creativity as revealed 
through its uniquely distinctive characteristics. 
Casablend’s exclusive mixing technology makes 
it possible to achieve a different result every time: 
the individual elements cannot be replicated, thus 
creating a truly unique geography of forms.

À travers ses traits distinctifs de qualité et de 
créativité, Casa dolce casa se propose de créer un 
produit à l’aspect à la fois naturel et original grâce à 
un procédé de productionspécial: Casablend. Cette 

technologie exclusive de mélange permet d’obtenir 
un résultat toujours différent. Chaque élément 
est ainsi non reproductible et s’inscrit dans une 
géographie de formes véritablement unique.

Casa dolce casa stellt aus Ausdruck der ihr 
eigenen Qualität und Kreativität ein neues 
Produkt vor, dessen natürliches, aber gleichzeitig 
originelles Aussehen durch ein besonderes 
Herstellungsverfahren entsteht: Casablend. Diese 
exklusive Mischtechnologie ermöglicht die Schaffung 
von stets verschiedenen Ergebnissen. Jedes einzelne 
Element wird so unnachahmlich, in einer wahrhaft 
einzigartigen Geographie der Formen.

Casa dolce casa, subraya la calidad y creatividad 
que la caracterizan, creando un producto nuevo de 
aspecto natural y original al mismo tiempo, a través 
de un particular proceso productivo: Casablend. 
Esta exclusiva tecnología de mezcla permite que 
se obtenga siempre un resultado diferente. De 
esta manera cada elemento es irrepetible, en una 
geografía de formas realmente única.
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Stonalizzazione

V1. PRODOTTO MONOCROMATICO
The least amount of shade an texture variation attainable in naturally fired 
clay products.Produit monochromatique. / Einfarbiges produkt. / Producto 
monocromatico. 

V2. PRODOTTO CON LEGGERA VARIAZIONE CROMATICA
Light to moderate shade and texture variation within each carton. / Produit 
à légere variation cromatique. / Produkt mit leichter farbnuance. / Producto 
con una pequena variacion cromatica.

V3. PRODOTTO CON MARCATA VARIAZIONE CROMATICA
High shade and texture variation within each carton. / Produit à variation 
cromatique accentuée / Produkt mit ausgepraegter farbnuance.  / Producto 
con evidente variacion cromatica. 

V4. PRODOTTO CON FORTE VARIAZIONE CROMATICA
Very high shade and texture variation within each carton. / Produit à forte 
variation cromatique accentuée. / Produkt mit starker farbnuance. / Producto 
con fuerte variacion cromatica. 
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Ogni prodotto Casa dolce casa si caratterizza per 
un grado di stonalizzazione variabile da prodotto 
a prodotto, da colore a colore. Per stonalizzazione 
s’intende variazione di gradazione cromatica da 
piastrella a piastrella, in ogni scatola di prodotto. Non 
è possibile richiedere il materiale Casa dolce casa con 
un grado di stonalizzazione diverso da quello indicato 
per articolo.

COLOR SHADE VARIATION 
Every Casa dolce casa product is characterized by a 
degree of color shading that varies from product to 
product, from color to color. Color shading means 
chromatic variation from tile to tile in every box. It is not 
possible to request Casa dolce casa material in color 
shade variations other than those shown per item.

DÉNUANCEMENT 
Chaque produit Casa dolce casa est caracterisé par un 
degré de dénuancement qui varie d’un produit à l’autre, 
d’un coloris à l’autre. On entend par dénuancement
une variation de gradation cromatique d’un carreau à 

l’autre, dans chaque carton. Le matériau Casa dolce 
casa ne peut être fourni avec un degré de différence 
de ton différent de celui indiqué pour chaque article.

DIE VARIATION 
Die Variation aller einzelnen Produkte von Casa 
dolce casa fällt von Produkt zu Produkt, von Farbe zu 
Farbe, gänzlich anders aus. Dabei ist die Variation der 
Farbstufen der einzelnen Fliese und Produktpackung 
maßgebend. Das Casa dolce casa Material kann nicht 
mit einem anderen Nuancierungsgrad als dem speziell 
für jeden Artikel angegebenen bestellt werden. 

DESTONIFICACIÓN 
Todos los productos Casa dolce casa están 
caracterizados por un nivel de destonificación variable 
entre un producto y otro y entre un color y otro. La 
destonificación es la variación de gradación cromatica 
entre una baldosa y otra, en cada caja de producto. 
No se puede solicitar el material Casa dolce casa con 
un grado de destonificación distinto del indicado para 
cada artículo. 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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Sensi by Matteo Thun

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin / Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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matte / bocciardato-matte (lithos)

80x80
311/2”x311/2”

dust white R9

768356

80x80
311/2”x311/2”

lithos white R10

768358

80x80
311/2”x311/2”

sand white R11

768357

80x80
311/2”x311/2”

fossil white R9

768359

fossil white R+PTV

R10

768360

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust white R9

768290

60x120
235/8”x471/4”

lithos white R10

768292

60x120
235/8”x471/4”

sand white R11

768291

60x120
235/8”x471/4”

fossil white R9

768293

fossil white R+PTV

R10

768294

matte / bocciardato-matte (lithos)

40x80
153/4”x311/2”

dust white R9

768329

40x80
153/4”x311/2”

lithos white R10

768331

40x80
153/4”x311/2”

sand white R11

768330

40x80
153/4”x311/2”

fossil white R9

768332

fossil white R+PTV

R10

768333

strutturato / structured

60x120
235/8”x471/4”

sand white R11

768393

mosaico* 
tessere 0,6x0,6

29x29
113/7”x113/7”

white

769082

sand white

lithos white sand white fossil whitedust white

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado

Formati
sizes/formates/Formate/formatos

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

*In caso di posa a pavimento si consiglia l’utilizzo di uno stucco epossidico per la fuga e di impregnare il mosaico con prodotto oleo/idrorepellente - The use of epoxy grout is recommended for floor installation. 
Each mosaic sheet must be treated with a water and oil based impregnator. - Pour une pose au sol, nous conseillons l’utilisation d’un joint époxydique et d’imprégner la mosaïque d’un produit  oléo/hydrofuge - Im 
Fall der Verlegung am Boden wird angeraten eine Epoxidharzfuge einzusetzen und das Mosaik mit einer öl- und wasserabweisenden Impregnierung zu behandeln.- En el caso de colocación como pavimento, se 
recomienda utilizar una lechada epoxi para la junta e impregnar el mosaico con un producto hidrófugo y repelente al aceite.
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matte / bocciardato-matte (lithos)

80x80
311/2”x311/2”

dust ivory R9

768361

80x80
311/2”x311/2”

lithos ivory R10

768363

80x80
311/2”x311/2”

sand ivory R11

768362

80x80
311/2”x311/2”

fossil ivory R9

768364

fossil ivory R+PTV

R10

768365

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust ivory R9

768295

60x120
235/8”x471/4”

lithos ivory R10

768297

60x120
235/8”x471/4”

sand ivory R11

768296

60x120
235/8”x471/4”

fossil ivory R9

768298

fossil ivory R+PTV

R10

768299

matte / bocciardato-matte (lithos)

40x80
153/4”x311/2”

dust ivory R9

768334

40x80
153/4”x311/2”

lithos ivory R10

768336

40x80
153/4”x311/2”

sand ivory R11

768335

40x80
153/4”x311/2”

fossil ivory R9

768337

fossil ivory R+PTV

R10

768338

strutturato / structured

60x120
235/8”x471/4”

sand ivory R11

768394

mosaico* 
tessere 0,6x0,6

29x29
113/7”x113/7”

ivory

769083

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado
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matte / bocciardato-matte (lithos)

80x80
311/2”x311/2”

dust grey R9

768366

80x80
311/2”x311/2”

lithos grey R10

768368

80x80
311/2”x311/2”

sand grey R11

768367

80x80
311/2”x311/2”

fossil grey R9

768370

fossil grey R+PTV

R10

768369

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust grey R9

768300

60x120
235/8”x471/4”

lithos grey R10

768315

60x120
235/8”x471/4”

sand grey R11

768312

60x120
235/8”x471/4”

fossil grey R9

768316

fossil grey R+PTV

R10

768317

matte / bocciardato-matte (lithos)

40x80
153/4”x311/2”

dust grey R9

768339

40x80
153/4”x311/2”

lithos grey R10

768341

40x80
153/4”x311/2”

sand grey R11

768340

40x80
153/4”x311/2”

fossil grey R9

768342

fossil grey R+PTV

R10

768343

strutturato / structured

60x120
235/8”x471/4”

sand grey R11

768395

mosaico* 
tessere 0,6x0,6

29x29
113/7”x113/7”

grey

769084

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado

Formati
sizes/formates/Formate/formatos

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

*In caso di posa a pavimento si consiglia l’utilizzo di uno stucco epossidico per la fuga e di impregnare il mosaico con prodotto oleo/idrorepellente - The use of epoxy grout is recommended for floor installation. 
Each mosaic sheet must be treated with a water and oil based impregnator. - Pour une pose au sol, nous conseillons l’utilisation d’un joint époxydique et d’imprégner la mosaïque d’un produit  oléo/hydrofuge - Im 
Fall der Verlegung am Boden wird angeraten eine Epoxidharzfuge einzusetzen und das Mosaik mit einer öl- und wasserabweisenden Impregnierung zu behandeln.- En el caso de colocación como pavimento, se 
recomienda utilizar una lechada epoxi para la junta e impregnar el mosaico con un producto hidrófugo y repelente al aceite.
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matte / bocciardato-matte (lithos)

80x80
311/2”x311/2”

dust taupe R9

768371

80x80
311/2”x311/2”

lithos taupe R10

768373

80x80
311/2”x311/2”

sand taupe R11

768372

80x80
311/2”x311/2”

fossil taupe R9

768374

fossil taupe R+PTV

R10

768375

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust taupe R9

768318

60x120
235/8”x471/4”

lithos taupe R10

768321

60x120
235/8”x471/4”

sand taupe R11

768319

60x120
235/8”x471/4”

fossil taupe R9

768322

fossil taupe R+PTV

R10

768323

matte / bocciardato-matte (lithos)

40x80
153/4”x311/2”

dust taupe R9

768344

40x80
153/4”x311/2”

lithos taupe R10

768346

40x80
153/4”x311/2”

sand taupe R11

768345

40x80
153/4”x311/2”

fossil taupe R9

768347

fossil taupe R+PTV

R10

768348

strutturato / structured

60x120
235/8”x471/4”

sand taupe R11

768396

mosaico* 
tessere 0,6x0,6

29x29
113/7”x113/7”

taupe

769085

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado
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matte / bocciardato-matte (lithos)

80x80
311/2”x311/2”

dust brown R9

768376

80x80
311/2”x311/2”

lithos brown R10

768378

80x80
311/2”x311/2”

sand brown R11

768377

80x80
311/2”x311/2”

fossil brown R9

768379

fossil brown R+PTV

R10

768380

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust brown R9

768324

60x120
235/8”x471/4”

lithos brown R10

768326

60x120
235/8”x471/4”

sand brown R11

768325

60x120
235/8”x471/4”

fossil brown R9

768327

fossil brown R+PTV

R10

768328

matte / bocciardato-matte (lithos)

40x80
153/4”x311/2”

dust brown R9

768349

40x80
153/4”x311/2”

lithos brown R10

768352

40x80
153/4”x311/2”

sand brown R11

768350

40x80
153/4”x311/2”

fossil brown R9

768353

fossil brown R+PTV

R10

768354

strutturato / structured

60x120
235/8”x471/4”

sand brown R11

768397

mosaico* 
tessere 0,6x0,6

29x29
113/7”x113/7”

brown

769086

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado

Formati
sizes/formates/Formate/formatos

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

*In caso di posa a pavimento si consiglia l’utilizzo di uno stucco epossidico per la fuga e di impregnare il mosaico con prodotto oleo/idrorepellente - The use of epoxy grout is recommended for floor installation. 
Each mosaic sheet must be treated with a water and oil based impregnator. - Pour une pose au sol, nous conseillons l’utilisation d’un joint époxydique et d’imprégner la mosaïque d’un produit  oléo/hydrofuge - Im 
Fall der Verlegung am Boden wird angeraten eine Epoxidharzfuge einzusetzen und das Mosaik mit einer öl- und wasserabweisenden Impregnierung zu behandeln.- En el caso de colocación como pavimento, se 
recomienda utilizar una lechada epoxi para la junta e impregnar el mosaico con un producto hidrófugo y repelente al aceite.
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matte / bocciardato-matte (lithos)

120x280
471/4”x1101/4”

dust white R9

768601

120x280
471/4”x1101/4”

lithos white R10

768611

- 120x280
471/4”x1101/4”

fossil white R9

768602

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x240
471/4”x941/2”

dust white R9

768576

120x240
471/4”x941/2”

lithos white R10

768596

120x240
471/4”x941/2”

sand white R9

768591

sand white R+PTV

R10

768586

120x240
471/4”x941/2”

fossil white R9

768577

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x120
471/4”x471/4”

dust white R9

768551

120x120
471/4”x471/4”

lithos white R10

768571

120x120
471/4”x471/4”

sand white R9

768566

sand white R+PTV

R10

768561

120x120
471/4”x471/4”

fossil white R9

768552

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust white R9

768616

60x120
235/8”x471/4”

lithos white R10

768636

60x120
235/8”x471/4”

sand white R9

768631

sand white R+PTV

R10

768626

60x120
235/8”x471/4”

fossil white R9

768617

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado
Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor
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matte / bocciardato-matte (lithos)

120x280
471/4”x1101/4”

dust ivory R9

768603

120x280
471/4”x1101/4”

lithos ivory R10

768612

- 120x280
471/4”x1101/4”

fossil ivory R9

768604

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x240
471/4”x941/2”

dust ivory R9

768578

120x240
471/4”x941/2”

lithos ivory R10

768597

120x240
471/4”x941/2”

sand ivory R9

768592

sand ivory R+PTV

R10

768587

120x240
471/4”x941/2”

fossil ivory R9

768579

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x120
471/4”x471/4”

dust ivory R9

768553

120x120
471/4”x471/4”

lithos ivory R10

768572

120x120
471/4”x471/4”

sand ivory R9

768567

sand ivory R+PTV

R10

768562

120x120
471/4”x471/4”

fossil ivory R9

768554

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust ivory R9

768618

60x120
235/8”x471/4”

lithos ivory R10

768637

60x120
235/8”x471/4”

sand ivory R9

768632

sand ivory R+PTV

R10

768627

60x120
235/8”x471/4”

fossil ivory R9

768619

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado

Formati
sizes/formates/Formate/formatos

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 
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matte / bocciardato-matte (lithos)

120x280
471/4”x1101/4”

dust grey R9

768605

120x280
471/4”x1101/4”

lithos grey R10

768613

- 120x280
471/4”x1101/4”

fossil grey R9

768606

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x240
471/4”x941/2”

dust grey R9

768580

120x240
471/4”x941/2”

lithos grey R10

768598

120x240
471/4”x941/2”

sand grey R9

768593

sand grey R+PTV

R10

768588

120x240
471/4”x941/2”

fossil grey R9

768581

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x120
471/4”x471/4”

dust grey R9

768555

120x120
471/4”x471/4”

lithos grey R10

768573

120x120
471/4”x471/4”

sand grey R9

768568

sand grey R+PTV

R10

768563

120x120
471/4”x471/4”

fossil grey R9

768556

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust grey R9

768620

60x120
235/8”x471/4”

lithos grey R10

768638

60x120
235/8”x471/4”

sand grey R9

768633

sand grey R+PTV

R10

768628

60x120
235/8”x471/4”

fossil grey R9

768621

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado
Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor
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matte / bocciardato-matte (lithos)

120x280
471/4”x1101/4”

dust taupe R9

768607

120x280
471/4”x1101/4”

lithos taupe R10

768614

- 120x280
471/4”x1101/4”

fossil taupe R9

768608

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x240
471/4”x941/2”

dust taupe R9

768582

120x240
471/4”x941/2”

lithos taupe R10

768599

120x240
471/4”x941/2”

sand taupe R9

768594

sand taupe R+PTV

R10

768589

120x240
471/4”x941/2”

fossil taupe R9

768583

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x120
471/4”x471/4”

dust taupe R9

768557

120x120
471/4”x471/4”

lithos taupe R10

768574

120x120
471/4”x471/4”

sand taupe R9

768569

sand taupe R+PTV

R10

768564

120x120
471/4”x471/4”

fossil taupe R9

768558

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust taupe R9

768622

60x120
235/8”x471/4”

lithos taupe R10

768639

60x120
235/8”x471/4”

sand taupe R9

768634

sand taupe R+PTV

R10

768629

60x120
235/8”x471/4”

fossil taupe R9

768623

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado

Formati
sizes/formates/Formate/formatos

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

104



matte / bocciardato-matte (lithos)

120x280
471/4”x1101/4”

dust brown R9

768609

120x280
471/4”x1101/4”

lithos brown R10

768615

- 120x280
471/4”x1101/4”

fossil brown R9

768610

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x240
471/4”x941/2”

dust brown R9

768584

120x240
471/4”x941/2”

lithos brown R10

768600

120x240
471/4”x941/2”

sand brown R9

768595

sand brown R+PTV

R10

768590

120x240
471/4”x941/2”

fossil brown R9

768585

matte / bocciardato-matte (lithos)

120x120
471/4”x471/4”

dust brown R9

768559

120x120
471/4”x471/4”

lithos brown R10

768575

120x120
471/4”x471/4”

sand brown R9

768570

sand brown R+PTV

R10

768565

120x120
471/4”x471/4”

fossil brown R9

768560

matte / bocciardato-matte (lithos)

60x120
235/8”x471/4”

dust brown R9

768624

60x120
235/8”x471/4”

lithos brown R10

768640

60x120
235/8”x471/4”

sand brown R9

768635

sand brown R+PTV

R10

768630

60x120
235/8”x471/4”

fossil brown R9

768625

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado
Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor
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matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust white

770937

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos white 

770957

4,6x60
14/5”x235/8”

sand white 

770958

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil white 

770959

matte / bocciardato-matte (lithos)

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

dust white

770976

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

lithos white

770977

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

sand white 

770978

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

fossil white 

770979

matte / bocciardato-matte (lithos)

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

dust white

770996

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

lithos white

770997

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

sand white

770998

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

fossil white

770999

lithos white sand white fossil whitedust white

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado

Pezzi speciali
Special trims/Pièces spèciales/Formstüke / Piezas especiales

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

battiscopa

gradino

elemento elle

matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust ivory

770960

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos ivory

770961

4,6x60
14/5”x235/8”

sand ivory

770962

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil ivory 

770963

matte / bocciardato-matte (lithos)

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

dust ivory

770980

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

lithos ivory

770981

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

sand ivory 

770982

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

fossil ivory 

770983

matte / bocciardato-matte (lithos)

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

dust ivory

771000

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

lithos ivory

771001

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

sand ivory

771002

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

fossil ivory

771003

battiscopa

gradino

elemento elle
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matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust grey

770964

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos grey 

770965

4,6x60
14/5”x235/8”

sand grey 

770966

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil grey 

770967

matte / bocciardato-matte (lithos)

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

dust grey

770984

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

lithos grey

770985

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

sand grey 

770986

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

fossil grey 

770987

matte / bocciardato-matte (lithos)

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

dust grey

771004

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

lithos grey

771005

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

sand grey

771006

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

fossil grey

771007

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado
Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

battiscopa

gradino

elemento elle

matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust taupe

770968

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos taupe

770969

4,6x60
14/5”x235/8”

sand taupe

770970

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil taupe 

770971

matte / bocciardato-matte (lithos)

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

dust taupe

770988

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

lithos taupe

770989

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

sand taupe 

770990

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

fossil taupe 

770991

matte / bocciardato-matte (lithos)

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

dust taupe

771008

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

lithos taupe

771009

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

sand taupe

771010

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

fossil taupe

771011

battiscopa

gradino

elemento elle

107



matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust brown

770972

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos brown 

770973

4,6x60
14/5”x235/8”

sand brown 

770974

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil brown 

770975

matte / bocciardato-matte (lithos)

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

dust brown

770992

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

lithos brown

770993

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

sand brown 

770994

33x120x3
13”x471/4”x11/6”

fossil brown 

770995

matte / bocciardato-matte (lithos)

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

dust brown

771012

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

lithos brown

771013

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

sand brown

771014

20x40x6
77/8”x153/4”x21/3”

fossil brown

771015

squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado

Pezzi speciali
Special trims/Pièces spèciales/Formstüke / Piezas especiales

Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

battiscopa

gradino

elemento elle
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squadrato/squared/equarri/Rektifiziert/escuadrado
Gres fine porcellanato 
Fine porcelain stoneware / Grès cérame fin 
Feinsteinzeug-kollectionen / Gres porcelánico fino 

Spessore / Thickness / Épaisseur / Stärke / Espesor

Pezzi speciali
Special trims/Pièces spèciales/Formstüke / Piezas especiales

matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust white

771016

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos white 

771017

4,6x60
14/5”x235/8”

sand white 

771018

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil white 

771019

lithos white sand white fossil whitedust white

battiscopa

matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust ivory

771020

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos ivory 

771021

4,6x60
14/5”x235/8”

sand ivory 

771022

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil ivory 

771023

battiscopa

matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust grey

771024

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos grey 

771025

4,6x60
14/5”x235/8”

sand grey 

771026

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil grey 

771027

battiscopa

matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust taupe

771028

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos taupe 

771029

4,6x60
14/5”x235/8”

sand taupe 

771030

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil taupe 

771031

battiscopa

matte / bocciardato-matte (lithos)

4,6x60
14/5”x235/8”

dust brown

771032

4,6x60
14/5”x235/8”

lithos brown 

771033

4,6x60
14/5”x235/8”

sand brown 

771034

4,6x60
14/5”x235/8”

fossil brown 

771035

battiscopa

109



110



C D C S T / 771227 - 6mm
C D C S T / 771231 - 10mm

1
2

1 /sand grey
2 / l ithos grey

Per questo decoro è possibile selezionare colori e superfici combinandoli nel modo in cui si desidera (vedi esempio).
Colours and surfaces can be selected in any desired combination for this decor ( see example).
Pour ce décor il est possible de sélectionner des couleurs et des surfaces en les combinant comme vous le souhaitez (voir l’exemple) 
Bei diesem Dekor können  Farben und Oberflächen frei ausgewählt und nach Wunsch kombiniert werden (siehe Beispiel). 
Para esta decoración es posible seleccionar colores y superficies combinándolos de la forma que desee (ver ejemplo).

Esempio di personalizzazione decoro in dimensione 120x240

Example of customised décor, size 120x240 / Voici un exemple de personnalisation du décor en format 120x240
Beispiel für die Personalisierung des Dekors bei Format  120x240 / Ejemplo de personalización de decoración en tamaño 120x240 

40
,9c

m
28

,8
cm

49,4cm

44,9
cm

5,6cm

69,8cm
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Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE vedere il sito www.florim.com 
Please refer to our web site www.florim.com for technical information related to CE labeling 
Pour tout renseignement sur l’avis technique de la marque CE veuillez consulter le site www.florim.com
Informationen bezueglich technischer Daten zur Beschriftung CE entnehmen Sie unserer Website www.florim.com 
Para informaciones relativas a las especificaciones técnicas sobre la marca CE, chequear el sitio www.florim.com 

Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE vedere il sito www.florim.com 
Please refer to our web site www.florim.com for technical information related to CE labeling 
Pour tout renseignement sur l’avis technique de la marque CE veuillez consulter le site www.florim.com
Informationen bezueglich technischer Daten zur Beschriftung CE entnehmen Sie unserer Website www.florim.com 
Para informaciones relativas a las especificaciones técnicas sobre la marca CE, chequear el sitio www.florim.com 
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Quanto contenuto nel catalogo è indicativo e non esaustivo riguardo alle grafiche, decori e ai colori riportati.
Contents of this catalog is indicative and not exhaustive with regard to graphics, decors and colors shown.

Le contenu du catalogue est indicative et non exhaustive en ce qui concerne graphiques, décors et couleurs indiquées.
Die Beschreibungen im Katalog sind indikativ und nicht allumfassend in Bezug auf Grafiken, Dekore und Farben.

El contenido de este catálogo es indicativo y no exhaustivo con respecto a gráficas, decoros y colores ilustrados. 
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